
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี ๒/ ๒๕๖๖ 

วันท่ี ๗ สิงหาคม ๒๕๖๖ เวสา ๑๐ .66 น.
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน

รายขื่อผู้เข้าประชุม

ลำดับ ข่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือซ่ือ หมายเหตุ

๑ นายปองธรรม ม้าแก้ว ประธานสภา อบต.

๒' นางสาวประไพ ผลประโยชน์ รองประธานสภา อบต.

๓ นายสุพจน์ แก้วสว่าง ส.อบต.หมู่ที่ ๑

(^ นายมาลัย เทียนสุวรรณ ส.อบต.หมู่ที่ ๓
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๘ นายนาฎ วงศ์ท องดี เลขานุการสภา อบต. 7 ^
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รายซ่ือผู้เข้าร่วมประชม

ลำดับ ซ่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือซื่อ หมายเหตุ

๑ นายยุทธนา เมืองเล็ก นายก อบต.หนองโสน

๒ นายศักดี้ศรี ลาภประสิทธี้ รองนายก อบต.หนองโสน — ปิ^ปิฬิX ฬ ร? อัใ
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เริ่มประชุมเวลา ©๐.๐๐ น.
เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายปองธรรม ม้าแก้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน 

เป็นประธานการประชุม ได้ดำเนินการประชุมดังต่อไปนี้

๓

นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

- สวัสดีครับ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน คณะผู้บริหาร คณะองค์ประชุม หัวหน้าสำนักปลัด 
ผอ.กองคลัง ผอ.กองช่าง ผอ.กองสาธารณสุขฯ ผอ.กองการศึกษาฯ ตัวแทนโรงเรียน 
วัดสิงห์ ฝ่ายปกครองทุกท่าน เจ้าหน้าที่ อบต.หนองโสน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ขออนุญาตเข้าระเบียบวาระที่ ๑ เลยนะครับ

ระเบียบวาระที่ ๑
นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

เร่ือง ท่ีประธานจะแจ้งต่อท่ีประชุม
-ไม ม่ ี-

ท่ีประชุม - รับทราบ
ระเบียบวาระที่ ๒
บายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

เร่ือง รับรองรายงานการประชุม
- รายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ คร้ังท่ี ๑/ ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๓ สิงหาคม 
๒๕๖๖ ขอให้สมาซิกตรวจทาน ท่านสามารถแก้ไขได้ครับ

นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

- ต่อไป ขอมติเลยนะครับ ในวาระท่ี ๒ สมาซิกท่านใดเห็นขอบ ให้ท่านยกมือเพื่อขอมตท่ีิ 
ประชุมครับ

มติท่ีประชุม - ท่ีประซมร่วมหารือ.......และมีมติรับรอง จำนวน ๖ เสียง
ระเบียบวาระที่ ๓
นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

กระทู้ถาม 
- ไม่ม ี-

ระเบียบวาระท่ี ๔
นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นต้ังข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว 
-ไม ม่ ี-

ท่ีประชุม - รับทราบ
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่

- เรื่องเพื่อพิจารณา
นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

๕.๑ พ ิจารณาร่างข ้อบ ัญญ ัต ิงบประมาณรายจ่ายประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ 
วาระท่ี ๑ ขั้นรับหลักการ ขอเชิญทางคณะผู้บริหารครับ

*5* ..................  ^ .



นายยุทธ'นา เมืองเล็ก 
นายก อบต.

นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

มติท่ีประชุม

นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

น.ส.สมบัติ ภักดีโสภณ 
ส.อบต.หมู,ท่ี ๕

บายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

มติท่ีประชุม

นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

- เรียนท่านประธานสภาที'เคารพ ผมนายยุทธนา เมืองเล็ก นายกองค์การบริหารส่วน 
ตำบลหนองโสน ขอแถลงงบประมาณเพ ื่อประกอบงบประมาณรายจ่ายประจำป ี 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗
ท่านประธานสภาฯ และสมาขิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน บัดนี้ ถึงเวลา 
ที่ผู้บริหารท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน จะได้เสนอร่างข้อบัญญัติ 
งบประมาณรายจ่ายประจำปีต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสนอีกครั้งหนี้ง 
ฉะน้ัน ในโอกาสนี้ ผู้บริหารท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน จึงขอชี้แจงให้ 
ท่านประธานสภาและสมาขิกสภาทุกท่านได้ทราบถึงสถานะการคลังตลอดจนหลักการ 
และแนวนโยบายการดำเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ (ชี้แจงตามเอกสารแนบ)
- ท่านใดมืข้อสงสัย สอบถามได้ในขณะนี้เลยครับ
- ต่อไป ขอมติที่ประชุมครับ สมาขิกท่านใดมืมติเห็นชอบให้ท่านยกมือครับ

- ที่ประชุมร่วมพิจารณา....และมีมติเห็นชอบ
เห็นชอบ จำนวน ๖ เสียง เวลา @0.010 น.
ไม่เห็นชอบ จำนวน -  เสียง
งดออกเสียง จำนวน ๑ เสียง
- ขั้นแปรญัตติ ข้อบัญญัติที่ออกไป จะต้องมีการแปรญัตติด้วยท่านต้องแปรลดนะครับ 
ไม่สามารถแปรเพิ่ม ต่อไปจะมืการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ และขั้นตอนการ 
แปรญัตติอยู่ใบระเบียบข้อ ๔๕ วรรคสาม คือไม่น้อยกว่า ๒๔ ช่ัวโมง หลังจากนั้นก็ 
พ ิจารณาเนื้อหาว่าควรจะใช้เวลา ๒ หรือ ๓ วัน ซึ่งอยู่ในระเบียบข้อ ๔๙ หมวด ๓ 
หมวดญัตติ ผมจะสอบถามในที่ประชุมแห่งนี้ ว ่าจะให้เวลากับการแปรญัตติก ี่ว ัน 
เชิญหารือกันได้เลยครับ

- สวัสดีค่ะ ดิฉัน นางสาวสมบัติ ภักดีโสภณ ส.อบต.หมู่ท่ี ๕ ขอเสนอ ๓ วันค่ะ 
เริ่มตั้งแต่วันที่ ๘ -  ๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๖ เวลา ๐๘.๐๐ น. -  ๑๗.๐๐ น.

- ๓ วัน นับตั้งแต่วันที, ๘ - ๑๐  สิงหาคม ๒๕๖๖ เวลา ๐๘.๐๐ น. -  ๑๗.๐๐ น. 
นะครับ

- มีมติเห็นชอบ ตามท่ีเสนอ
๕.๒ พิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ
- เนื่องจากถ้ามีข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีในปีถัดไป คณะกรรมการแปร 
ญัตติจะต้องหมดวาระโดยสมบูรณ์ ในวาระ ๕.๒ จึงต้องสรรหาคณะกรรมการแปร 
ญัตติขึ้นมาอีก ๓ คน ไม่เกิน ๗ คน โอกาสนี้ให้สมาขิกหารือได้เลยครับ



น.ส.สม,ขต ภักดีโสภณ 
ส.อบต.หมู่ท่ี ๔ 
บายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

มติท่ีประชุม
นายอนุภาพ ก่อแก้ว 
ส.อบต.หมู่ที่ ๖ 
นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

มติท่ีประชุม

น.ส.ประไพ 
ผลประโยชน์ 
ส.อบต.หมู่ท่ี ๔ 
นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

มติท่ีประชุม
บายนาฎ วงศ์ทองดี 
ปลัด อบต.หนองโสน

มติท่ีประชุม
นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.
นายยุทธนา เมืองเล็ก 
นายก อบต.หนองโสน

- เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน ดิฉัน นางสาวสมบัติ 
ภักดีโสภณ ขอเสนอ นายมาลัย เทียนสุวรรณ สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๓
- ขอผู้'รับรองครับ
นายสุพจน์ แก้วสว่าง ส.อบต.หมู่ท่ี ๑ ผู้รับรอง 
นายอนุภาพ ก่อแก้ว ส.อบต.หมู่ที่ ๖ ผู้รับรอง

- ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบตามท่ีเสนอ
- เรียนประธานสภา อบต. คณะผู้บริหาร ส.อบต.ทุกท่าน ผมนายอนุภาพ ก่อแก้ว 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๖ ขอเสนอ นายสุพจน์ แก้วสว่าง ส.อบต. หมู่ท่ี ๑
- ขอผู้'รับรองครับ
นายมาลัย เทียนสุวรรณ ส.อบต.หมู่ท่ี ๓ ผู้รับรอง 
นางสาวสมบัติ ภักดีโสภณ ส.อบต.หมู่ที ่ ๔ ผู้รับรอง

- ที'ประชุมมีมติเห็นขอบตามท่ีเสนอ
- เรียนประธานสภา อบต. คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน ดิฉันนางสาว 
ประไพ ผลประโยชน์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ ๔ ขอเสนอ นายณรงค์ศักดิ เทียมทอง 
ส.อบต.หมู่ท่ี ๗
- ขอผู้'รับรองครับ
นายสุพจน์ แก้วสว่าง ส.อบต.หมู'ท่ี ๑ ผู้รับรอง 
บายอนุภาพ ก่อแก้ว ส.อบต.หมู่ที่ ๖ ผู้รับรอง

- ท่ีประชุมมีมติเห็นขอบตามท่ีเสนอ
- กราบเรียนท่านประธานสภา และสมาขิกสภา อบต. ผมนายนาฎ วงศ์ทองดี ขอนัด 
ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติในวันนี้ เวลา ๑๔.๓๐ น. เพื่อคัดเลือกประธานและ 
เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติต่อไปครับ

ท่ีประชุมรับทราบ
๔.๓ พิจารณาขอจ่ายขาดเงินสะสมโครงการกรณีเร่งด่วน จำนวน ๕ โครงการ
- ขอเชิญคณะผู้บริหารชี้แจงรายละเอียดครับ
- เร ียบประธานสภา อบต.และสมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน ผมนายยุทธนา เมืองเล็ก 
นายก อบต.หนองโสน ขอ ช ี้แจงก ารจ ่ายขาด เง ิน ส ะส ม  ด ังน ี้ ซ ึ่งตามระเบ ียบ  
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน 
และการตรวจเงินขององศ์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๔๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม 
ฉบับที่๔ พ.ศ. ๒๔๖๑ข้อ ๘๙ องศ์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้โดย 
ได้ร ับอนุม ัต ิจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข (๑) -  (๔) ทั้งนี้ให้องศ์กรปกครองส่วน 
ท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงินการคลังขององศ์กรปกครองส่วน 
ท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว ทางองศ์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน ขอให้สภา 
อบต.หนองโสน พ ิจารณาขอจ่ายขาดเง ินสะสมประจำป ีงบประมาณ พ.ศ. ๒๔๖๖ 
จำนวน ๔ โครงการ รายละเอียด ขอเชิญท่านเลขานายก อบต. ครับ



นายสุพจน์ ศรีสุวรรณ 
เลขานายก อบต.

นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

มติท่ีประชุม

นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

มติท่ีประชุม

บายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

มติท่ีประชุม

๖

- เรียนประธานสภา อบต.และสมาซิกสภา อบต.ทุกท่าน ผมนายสุพจน์ ศรีสุวรรณ 
ตำแหน่งเลขานายก อบต. ฃอซี้แจงรายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสมกรณีเร่งด่วน 
จำนวน ๕ โครงการดังนี้
๑. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ท่ี ๑ (สหกรณ์เคหะสถานบ้านมั่นคงตำบลหนองโสน) 
ช่วงที่ ๑ งบประมาณ ๔๙๐,๐๐๐ บาท (-สี่แสนเก้าหมื่นบาทถ้วน-)
๒. โครงการขุดลอกวัชพืชเหมืองสามร้อย (ต่อจากคลองยืม หมู่ที่ ๓ -  แยกนาเตย) 
งบประมาณ ๔๔,๐๐๐ บาท (-ห้าหมื่นห้าพันบาทถ้วน-)
๓. โครงการซ่อมแซมถนน หมู่ท่ี ๒ (หน้าบ้านคุณสมัย ฉัตรกลด) งบประมาณ ๘๒,๐๐๐ 
บาท (-แปดหม่ืนสองพันบาทถ้วน-)
๔. โครงการก่อสร้างรางระบายนี้า หมู่ที่ ๓ (เส้นบ้านนางกำป่น -  เหมืองโคกฟ้าผ่า) 
งบประมาณ ๓๖๐,๐๐๐ บาท (-สามแสนหกหมื่นบาทถ้วน-)
๔. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ท่ี ๔ (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหัวข่อย
-  บ้านผูใหญ'สน่ัน) ช่วงท่ี ๓ งบประมาณ ๔๙๔,๐๐๐ บาท (•ห้าแสนเก้าหมื่นห้าพันบาท 
ถ้วน-)
รายละเอียดก่อสร้างตามเอกสารที่แจกให้ทุกท่านครับ
รวมเป็นเงินท้ังสิน ©,๔๘๒,๐๐๐ บาท(■ หน่ึงล้านห้าแสนแปดหม่ืนสองพันบาทถ้วน-)
รายละเอียดงานก่อสร้าง ตามเอกสารที่แจกให้ทุกท่านแล้วค่ะ

- ท่านใดมีข้อสงสัย สอบถามได้เลย เพ่ือขอมติที่ประขุมต่อไปครับ

๑. โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ท่ี ๑ (สหกรณ์เคหะสถานบ้านมั่นคงตำบลหนองโสน) 
ช่วงท่ี ๑ งบประมาณ ๔๙๐,๐๐๐ บาท (-สี่แสนเก้าหมื่นบาทถ้วน-)
ขอมติที่ประขุมครับ

- ที่ประชุมร่วมพิจารณา....และมีมติอนุมัต ิโครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู,ท่ี ๑ 
(สหกรณ์เคหะสถานบ้านมั่นคงตำบลหนองโสน) ช่วงที่ ๑ งบประมาณ ๔๙๐,๐๐๐  
บาท (-สี่แสนเก้าหมื่นบาทถ้วน-) จำนวน ๖ เสียง
๒. โครงการขุดลอกวัชพืชเหมืองสามร้อย (ต่อจากคลองยืม หมู่ที่ ๓ -  แยกนาเตย) 
งบประมาณ ๔๔,๐๐๐ บาท (-ห้าหมื่นห้าพับบาทถ้วน-)
ขอมติที่ประขุมครับ

- ที่ประชุมร่วมพิจารณา....และมีมติอนุมัติโครงการชุดลอกวัชพืชเหมืองสามร้อย 
(ต่อจากคลองยืม หมู่ท่ี ๓ -  แยกนาเตย) งบประมาณ ๔๔,๐๐๐ บาท (-ห้าหมื่นห้า- 
พันบาทถ้วน-) จำนวน ๖ เสียง
๓. โครงการซ่อมแซมถนน หมู่ท่ี ๒ (หน้าบ้านคุณสมัย ฉัตรกลด) งบประมาณ ๘๒,๐๐๐ 
บาท (-แปดหมื่นสองพันบาทถ้วน-)
ขอมติที่ประขุม

- ท่ีประชุมร่วมพิจารณา....และมีมติอนุมัติโครงการซ่อมแซมถนน หมู่ท่ี ๒ (หน้าบ้าน 
คุณสมัย ฉัตรกลด) งบประมาณ ๘๒,๐๐๐ บาท (•แปดหม่ืนสองพันบาทถ้วน-)
จำนวน ๖  เสียง
*6 “



นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

มติท่ีประชุม

นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

มติท่ีประชุม

นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต. 
นางวารุณี ฃำสวัสด๋ิ 
ผอ.กองคลัง

๔. โครงการก่อสร้างรางระบายนํ้า หมู่ที่ ๓ (เส้นบ้านบางกำป่น -  เหมืองโคกฟ้าผ่า) 
งบประมาณ ๓๖๐,๐0๐ บาท (-สามแสนหกหมื่นบาทถ้วน-)
ขอมติที่ประชุมครับ

- ที่ประชุมร่วมพิจารณา....และมีมติอนุมัติโครงการก่อสร้างรางระบายนํ้า หมู่ท่ี ๓ 
(เส้นบ้านนางกำป่น -  เหมืองโคกฟ้าผ่า) งบประมาณ ๓๖๐,0๐๐ บาท (■ สามแสบ 
หกหม่ืนบาทถ้วน-) จำนวน ๖ เสียง
๔. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที' ๔ (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหัวข่อย
-  บ้านผู้ใหญ่สนั่น) ข่วงท่ี ๓ งบประมาณ ๔๙๔,๐๐๐ บาท (-ห้าแสนเก้าหมื่นห้าพันบาท 
ถ้วน-)
ขอมติที'ประชุมครับ

- ที่ประชุมร่วมพิจารณา....และมีมติอนุมัติโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
หมู่ท่ี ๔ (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหัวข่อย -  บ้านผู้ใหญ่สนั่น) ช่วงท่ี ๓ งบประมาณ 
๔๙๔,๐๐๐ บาท (-ห้าแสนเก้าหมื่นห้าพันบาทถ้วน-) จำนวน ๖  เสียง
๔.๔ พิจารณากันเงินเบิกเหลื่อมปี
- ขอเชิญ ผอ.กองคลัง ขี้แจงรายละเอียด ขอเชิญครับ
- เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต.หนองโสนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ดิฉันนางวารุณี ฃำสวัสด้ี ตำแหน่ง ผอ.กองคลัง ฃอขี้แจงดังนี้
ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน ได้กำลังดำเนินการเบิกจ่ายเงินตามข้อบัญญัติ 
งบประมาณรายจ่าย ประจำปี ๒๔๖๖ มาจนใกล้สิ้นปีงบประมาณแล้วนั้น แต่ขณะนี้ยังมี 
ค่าใช้จ่ายอีกหลายรายการ ที่จะต้องดำเนินการเบิกจ่ายแต่คาดว่าจะไม่สามารถเบิกจ่าย 
ได้ทันภายในปีงบประมาณ ๒๔๖๖ ซ่ึงจะส้ินสุดใบวันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๔๖๖ โดยมีความ 
จำเป็นที่จะต้องกันเงินโครงการก่อสร้างตามข้อบัญญัติงบประมาณ ๒๔๖๖ เพื่อขอกันเงิน 
ไว้เบิกตัดปี (เบิกเหลื่อมปีงบประมาณ) กรณีไม่ก่อหนี้ผูกพัน/ก่อหนี้ผูกพัน และขอขยาย 
เวลางบประมาณ จ่ายขาดเง ินสะสม จ ึงขอความเห ็นชอบอน ุม ัต ิการก ันเง ินหมวด 
ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างกับสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน ดังนี้ 
๑. ขอขยายเวลาและกันเงินเบิกตัดปี ๒๔๖๔ กรณียังไม่ทำสัญญาผูกพัน 

(๑) จัดทำพร้อมปึายติดตั้งป้ายบอกซอย หมู่ท่ี ๒ งบประมาณ ๒๑,๐๐๐ บาท 
๒. ขอกันเงินเบิกตัดปี ๒๔๖๖ กรณียังไม่ทำสัญญาผูกพัน

(๑) โครงการเสริมถนนหินคลุก หมูท่ี ๔ ถนนเพชรบุรี -  บ้านจ่าชัย งบประมาณ 
๓๐,๐๐๐ บาท

(๒)โครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ ๔ แยกหลังบ้านป้าเอ ี่ยน -  บ้านนางรัตนา 
งบประมาณ ๘๐,๐๐๐ บาท

(๓) โครงการวางท่อระบายนํ้า คสล.พร้อมบ่อพัก หลังสรรพสามิต หมู,ท่ี ๖ ช่วงท่ี ๒ 
เชื่อมต่อบ่อพักเดิม งบประมาณ ๔๐๐,๐๐๐ บาท

(๔) โครงการติดตั้งกล้องวงจรปีด หมู่ท่ี ๗ งบประมาณ ๔๔๐,๐๐๐ บาท
(๔ )โครงการปรับปรุงถนนถมลูกรังกลบหลุมบ่อถนนภายในหมู่ท ี่ หมู่ที่ ๑ -  ๗ 

งบประมาณ ๑๐๐,๐๐๐ บาท



๘

มติท่ีประชุม
นางวารุณี ขำสวัสด้ี 
ผอ.กองคลัง

ท่ีประชุม
ระเบียบวาระท่ี ๖
นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต. 
นายสาธิต บัวมณี 
กำนันตำบลหนองโสน

(๖ )โครงการปรับปรุงถนนหินคลุกภายในหมู่บ ้านหมู่ท ี' ๑ - ๗ งบประมาณ 
๑ 0 0 ,0 0 0  บาท
๓. ขอขยายเวลา และกันเงินงบประมาณจ่ายขาดเงินสะสมประจำปี ๒๕๖๖

(๑ )โครงการก่อสร้างเขื่อนปึองกันตลิ่งริมแม่นํ้าเพชรบุรี หมู่ที่ ๒ บ ้านนายชูเวทย์ 
ดิสถาพร งบประมาณ ๑,๕๐๐,๐๐0 บาท

(๒) โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิด ^ (“ โ'/ หมู่ท่ี ๔ งบประมาณ ๓๙๕,๐๕๐ บาท 
ดังน้ัน จึงขอความเห็นชอบอนุมัติการกันเงินหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างกับสภา 
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน รวมท้ังส้ิน ๙ โครงการ เป็นเงิน ๓,๐๗๖,๐๕๐ บาท 
(-สามล้านเจ็ดหมื่นหกพันห้าสิบบาทล้วน-) เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
หนองโสนให้ความเห็นขอบอนุมัติการกันเงินดังกล่าวต่อไป

- ที่ประชุมร่วมพิจารณา....และมีมติอนุมัติกันเงินเบิกเหลื่อมปี จำนวน ๖ เสียง
- รายงานสถานะการเงินของ อบต.หนองโสน ณ วันที' ๒๐ กรกฎาคม ๒๕๖๖
เงนสะสม ๑๑,๙๔๕,๐๗๓.๐๔ บาท
ทุนสำรองเงินสะสม ๑๔,๑๖๒,๑๓๐.๓๔ บาท
สามารถใช้จ่ายเงินสะสมได้ ๔,๗๗๘,๐๒๙.๒๑ บาท
ขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบคะ

- รับทราบ 

เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี)
- ท่านใดมีเรื่องจะขี้แจงให้ที่ประชุมทราบ ขอเชิญครับ

- เร ียนประธานสภา สมาชิกสภา คณะผู้บริหาร และผู้เช้าร่วมประชุม ผมนายสาธิต 
บัวมณี กำนันตำบลหนองโสน ขอขอบคุณคณะผู้บริหารที่พัฒนางานตามนโยบายให้บรรลุ 
วัตถุประสงค์และเป็นไปในทางที,ดีข้ึน ตอบสนองความต้องการของประซาซนโดยแห้จริง 
และในเรื่องการจัดเก็บขยะในพื้นที่อบต.หนองโสน ก็มี'ระบบดี1ข้ึน
การติดตั้งกล้องวงจรปิด (X IV  พื้นที่ตำบลหนองโสน ยังมีความจำเป็น เนื่องการยังพบ 
การขโมยสิ่งของ/สายไฟ ฯลฯ และตามจุดเสี่ยงตามแยกต่างๆ ยังคงมีความจำเป็น 
เรื่องการจ่ายขาดเงินสะสมกรณีเร ่งต่วน ในวันที่ ซึ่งทางคณะผู้บริหารให้ความสำคัญ 
ขอขอบคุณมากครับ
การลงหินคลุก/ลูกรัง ขอให้มีการเกลี่ยให้เรียบ เนื่อง'จากผู้ท่ีสัญจร'ไป -  มา จะได้ไม่เกิด 
อุบัติเหตุ
การตั้งซ ุ้มเฉลิมพระเกียรติฯ กิจกรรมวันที่ ๒๘ กรกฎาคม ๒๕๖๖ ขอขอบคุณคณะ 
ผู้บริหารท่ีสนับสบุบ



บายยุทธ'นา เมืองเล็ก 
นายก อบต.

นางใจแก้ว ศิลปศร 
ผอ.รพ.สต.หนองโสน

นายปองธรรม ม้าแก้ว 
ประธานสภา อบต.

ปีดประชุม

๙

- กราบเรียนประธานสภา อบต. สมาซิกสภา อบต. ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนาย 
ยุทธนา เมืองเล็ก ตำแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน การจัดโครงการ 
ก ิจกรรมเฉล ิมพระเก ียรต ิฯ แต่ละโครงการต้องดำเน ินการตามหนังสือสั่งการของ 
กระทรวงมหาดไทยว่าสั่งการให้ทาง อบต.ดำเนินการอะไรบ้าง ทาง อบต. ไม,สามารถ 
ดำเนินการได้เอง กรณีหนังสือสั่งการของกระทรวงมหาดไทย แจ้งมาแล้วมีเรื่องที่ต้องการ 
การบูรณาการร่วมกับหน่วยงาบอื่นที่เกี่ยวข้องภายในพื้นที่ ทาง อบต.จะดำเนินการแจ้ง 
ไปเพื่อขอความร่วมมือในการจัดทำโครงการให้สอดคล้องกับนโยบายของหนังสือสั่งการ 
ขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบครับ
- กิจกรรมแห่เทียนพรรษา ในวันที' ๒๗ กรกฎาคม ๒๕๖๖ ที่ผ่านมา ขอขอบคุณโรงเรียน 
ราษฎร์วิทยาที่ให้ความอนุเคราะห่ในเรื่องวงดุริยางค์ของโรงเรียนมาร่วมกิจกรรม และ 
ขอบคุณโรงเรียนวัดสิงห์ที่นำเด็กมาร่วมกิจกรรมในครั้งนี้ด้วย รวมถึง ฝ่ายปกครองที่ 
อำนวยความสะดวกในเรื่องการจราจร ขอขอบคุณมากครับ
- เร ียนประธานสภา อบต. สมาซิกสภา อบต.และผ ู้เข ้าร ่วมประช ุมท ุกท ่าน ดิฉัน 
นางใจแก้ว ศิลปศร ผอ.รพ.สต.หนองโสน ขอแจ้งเรื่องโรคไข้เลือดออกในพื้นที่ตำบล 
หนองโสน
พื้นที่ตำบลหนองโสนมืผู้ป่วย จำนวน ๔ ราย ได้แก่ หมู่ที่ ๓ จำนวน ๑ ราย หมู่ที่ ๗ 
จำนวน ๑ รายหมู่ท ี่ ๑ จำนวน ๑ รายซึ่งทางรพ สต.หนองโสน ได้มืการใส่ทรายอะเบท 
และพ่นหมอกควันในพื้นที่ที่มืผู้ป่วย กรณีเร่งด่วนจะมืสเปรย์ฉีดให้ก่อนสำหรับผู้ป่วย ซ่ึง 
ในเรื่องพ่นหมอกควัน ทาง รพ.สต.ได้ขอความอนุเคราะห์ทาง อบต.หนองโสนดำเนินการ 
ฉีดพ่นให้ จึงขอขอบคุณ ณ โอกาสน้ีค่ะ
- มีท่านใดมีข้อสอบถามหรือเรื่องแจ้งต่อที่ประชุมอีกหรือไม,ครับ...ล้าไม่มืสำหรับวันนี้ 
ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร คณะองค์ประชุม ขอบคุณหน่วยงานอื่น และข้าราชการ 
ทุกท่านที่มาร่วมประชุมในวันนี้และขอปิดการประชุมครับ

เวลา ๑ ๑ .๕๕ น.

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน
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คณะกรรมการตราจรายงานการประชุมๆ ได้พิจารณาตรวจรายงานการประชุมฉบับนี้แล้ว จึงลงลายมือซื่อไว้เป็น 
หลักฐาน

( ล ฬ ่อ ) . . . . / ^ . ^ . ^ . . . ^ ^ !ไ ',
(นายณรงค์ศักดี้ เทียมทอง)

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ

^ V•งร๕ ''
(ลงซอ)................ ...............................

(นายสุพจน์ แก้วลว่าง)
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ

1๑1̂ 2ฟ ้^(ลงซ่ือ)..?^?/วัเรั^......??.ใ?.??.}
(นางสาวสมบัติ ภักดีโสภณ)

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม,ๆ

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสนในการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ ๓/ ๒๕๖๖
เมือวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๖ ได้รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ คร้ังที' ๒/ ๒๕๖๖ คร้ังน้ีแล้ว

(ลงซ่ือ). ผู้บันทึกรายงานการประชุม
(นายปองธรรม ม้าแก้ว)

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองโสน


